PARTS LIST
ITEM QTY PART NUMBER
1 1 Hus
2 1 RO
3 1 Oxull
4 1 RUnn reimskifa
6 4 ISO 4762 - M5 x 16
7 4 ISO 4762 - M8 x 25
8 6 DIN 7991 - M6x25
Hannad af: Athugad af: Sampykkt af: Dags. Efr)i: Dags.
Sveinsprofsnefnd Ymislegt |18.5.2015
Sveinsprof i rennismidi Hnetubrjotur
Verkefni 3 Hnetubrjdtur B'aagt?a' 15'7%

1




i,

-

.

/ %
>, e '/////{//' | // / Y
: “:,‘,‘,‘,‘7‘_“,%,‘,',\ / /// ,
) / ' ,




6 | 5 | 4 ¢ 3 | 2 | 1
o SR S N o o
® d
1,6 /
1_\ /_N 1.6 10,5
— 3
1 1
1,5X45° A~ 1 X 45°
0,5 X 45°
3 X 45°
145 @?78
320 ¢
97,7 & -
m| 2 |aa|a
EIRELE: HEE S
1SY oY SR = 3
3 |
Oll malvik £0,1 nema annad sé teki®d fram.
Yfirbordsaferd Ra=6,3 nema annad sé tekid fram.
Hannad af: Athugad af: Sampykkt af: Dags. | Efni: , Dags.
Sveinsprofsnefnd Ryofritt |ig52015
Sveinsprof i rennismidi Oxull
Verkefni 3 Hnetubrjdtur B'aa,&t;ra' 35'}eeé
6 | 5 | 4 ¢ 3 | | 1




6 | 5 | 4 3 | 2 | 1
100 o
AD @88
M8x1.25 e RN
/ j } \ @48
/ e N
/ / \ \
C C / / | \
LN | |
2SI 1 N A N AN o M N Q- -
g & & | I
\ A\ | 4 /
\\ . 7 //
~__ ////
o = A 0,5X45°
& / 35
/ g:>
O
LN
o) e
16 [
N I | L | i ARG IR
108 § E AEISIRS
1x45° 5 , 2 / % @
____4_V . J— , .
Oll malvik £0,1 nema annad sé tekid fram.
Yfirbordsaferd Ra=6,3 nema annad sé tekid fram.
Hannad af: Athugad af: Sampykkt af: Dags. | Efni: Dags.
2 Sveinsprofsnefnd Al 18.5.2015
¥ S o S & o id Sveinsprof f rennismioi HUs
Verkefni 3 Hnetubrjdtur B'aa,&t;ra' 457_9_%
6 | 5 | 4 3 | | 1




v

+0,05
95 002

M6 P60 F7 (gggg)

13
11

15+0,02

N
\&
L
7

10

) .

(

Oll malvik £0,1 nema annad sé tekid fram.

Yfirbordsaferd Ra=6,3 nema annad sé tekid fram.

Hannad af: Athugad af: Sampykkt af:

Sveinsprofsnefnd

Dags. | Efni:

Kopar

Dags.
18.5.2015

Sveinsprof i rennismidi

Verkefni 3

RUnn reimskifa

Hnetubrjdtur

Bladstaerd.

A4

Sheet

5/6

N




40

30

@60

|
-
gao1s (37)

LN
m\
IS
o
i 1 1
S8
go 0
ST 1 1 T -
Q =
L
5,4
8

Oll malvik £0,1 nema annad sé tekid fram.

@48

Yfirbordsaferd Ra=6,3 nema annad sé tekid fram.

Hannad af: Athugad af: Sampykkt af: Dags. | Efni: Dags.
Sveinspréfsnefnd Kopar |;g5.2015
Sveinsprof i rennismidi RO
H Y, Bladstaerd. Sheet
Verkefni 3 Hnetubrjétur M| 6/6

N




